

Цель: знакомство с необычными и неофициальными календарными датами; пропаганда периодических изданий; информация для любознательных.

Читатели очень любят подобные материалы, что-то берут для себя, чтобы в домашнем кругу «блеснуть» информацией, не всем известной. Вот и в этот раз мы продолжили рассказывать о необычных датах июля. Август только начался – и его даты чуть позже. А июль – самое то.

Вероятно, людям надоедают праздники, которые повторяются ежегодно, вот они и придумывают новые, порой очень не-ожиданные. Много смешных праздников вместил в себя июль-месяц. По количеству при-кольных дат этот летний месяц наверняка может претендовать на призовое место.

Например, 2 июля - Всемирный день НЛО (неопознанных летающих объектов). Именно в этот день в 1947 году рядом с амери-канским городком Розуэлл упал странный объект. Многие уверены, что там разби-лась «летающая тарелка» с инопланетяна-ми. Споры ведутся и по сей день, а ушлые предприниматели делают на этом деньги: продают сувениры с инопланетной сим-воликой, показывают сразу четыре места (!) крушения летающей тарелки. В целом «НЛО-индустрия» ежегодно приносит го-роду порядка 5 млн. долларов прибыли. Остап Бендер отдыхает!

Горазды на выдумку и финны, которые 4 июля проводят чемпионат... по перета-скиванию любимых женщин. Представ-ляю, как финкам завидуют все остальные представительницы прекрасного пола.

А вот американцы 5 июля собираются на международный чемпионат по плеванию вишневыми косточками. Задача участни-ков проста - «переплюнуть» рекорд в 28 м, который был установлен еще в 2003 году.

Но многим, думаю, больше всего понра-вится праздник, который отмечается 6 июля, потому что это - Всемирный день поцелуя. Правда, авторство первого по-целуя не установлено, зато известно, что некий Вольфрам из Миннесоты за 8 часов поцеловал 8 001 человека. Рекорд амери-канца, который ухитрился целовать нового человека через каждые 3,5 секунды, пока не побит. Так что...

Лакомкам наверняка приглянется 11 июля, ведь это - Всемирный день шоко-лада. Придумали его французы, но этот «вкусный» праздник дорог и жителям на-шей страны. Тем более, что плитки шоко-лада «Казахстан» стали уже своеобразной визитной карточкой республики. Главное, чтобы отечественные кондитеры не уро-нили достигнутую ими высокую планку.

Есть праздник и для пофигистов - он от-мечается 12 июля и называется День сле-дования по течению. Хотя и говорят, что человек сам кузнец своего счастья, но на эту пословицу есть другая - хочешь рас-смешить Бога, расскажи ему о своих пла-нах. А посему - расслабьтесь и доверьтесь естественному ходу событий.

13 июля - День поиска за углом. Не верьте тем, кто говорит, что никто не скры-вается за углом, загляните и сами узнае-те. Говорят, этот день хорош и для поиска кладов. Попробуйте, вдруг повезет! Один мой знакомый, например, нашел в курга-нах близ Алматы россыпь старинных мо-нет. В этом плане наш Казахстан - кладезь для

археологов!

15 июля празднуется День смотрения на фонари. Теплым летним вечером можно присесть где-нибудь в скверике на лавочку и внимательно по-смотреть на фонари - их теплый свет не только подарит вам радость, но и разбудит фантазию, рожденную игрой света и тени.

Замечательный день и 17 июля, ведь это День дарения подарков. Причем дарить можно что угодно - бумажного журавлика, листок с дерева, бусинку из кармана или просто - улыбку.

18 июля - День счастливого человека. Придумал его один из интернет-пользователей Хабаровска под ником «Колян». Почему эта дата стала для него главной, автор не объяснил, но сотни пользователей поддержали эту идею и развили в Интернете дискуссию о том, кого же можно считать настоящим счастливым человеком. Если в этот день идет дождь, то, считайте, вам повезло, потому что 18 июля - это еще и День прогулок под дождем. Когда идет летний дождь, вспоминаются кадры из фильма «Я шагаю по Москве». Помните - счастливая девушка, раскинув руки на-встречу струям дождя, шлепает босиком по мокрой мостовой, а парень на велосипеде пытается подъехать к ней с раскрытым зонтиком. Что может быть прекраснее теплого «слепого» дождика!

19 июля можно весело отметить День пирожков с малиновым вареньем. Зажмурьте глаза, вдохните сладкий запах маминых и бабушкиных пирожков и - ням-ням!..

25 июля - День Нептуна. Об этом празднике знают все, и если там, где вы живете, нет реки или озера, искупните своих друзей хотя бы под душем. Поверьте-те, дружба станет крепче.

27 июля - День сони, когда можно спать, сколько хочется. А еще это - День придумывания 27 слов на букву О. Когда-то мы, кто быстрее, тара-торили: «Отобедавши, отец Онуфрий, от-правился обозревать окрестности».

А вообще, все мы радуемся любому празднику, а если он еще и необычный, то тут, как говорится, «сам Бог велел». Читатели ушли с мероприятия с новым багажом информации.



